



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **Руководитель следственного управления СКП РФ по Ростовской области поздравил воспитанников детского дома с Международным днем защиты детей**

Сегодня, в Международный день защиты детей руководитель следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ростовской области Ю.В.Попов, а также сотрудники аппарата следственного управления побывали в гостях у воспитанников специального (коррекционного) Детского Дома № 4, расположенного в г.Ростове-на-Дону по пер.Дальний,17.

Это не первый визит к воспитанникам детского дома. С 2008 года следственное управление оказывает посильную помощь детям, оставшимся без попечения родителей.

Сотрудники следственного управления вручили детям подарки, а воспитанники детского дома, в свою очередь, порадовали гостей талантами.

В завершение встречи администрация детского дома организовала импровизированную экскурсию, в ходе которой сотрудники следственного управления смогли убедиться в том, что дети, пребывающие здесь, окружены любовью и заботой.



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

01 Июня 2010

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/792473>